

Erratum

In the Bookstores, *The Spirit Level* Reviewed by Sam Hamilton

<http://dx.doi.org/10.1179/2047480613Z.000000000123>

We would like to acknowledge an error in the above book review published in Vol. 22 No. 3. The correction has been made to the online version of the article. The review author should have been listed as:
Sam Hamilton